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BISCHÖFLICHE LIEBFRAUENSCHULE ESCHWEILER
  Staatlich anerkanntes privates Gymnasium des Bistums Aachen

  Sekundarstufen I und II


      52249 Eschweiler, im Mai 2014

Liebfrauenstraße 30



02403 – 
70 45 0


02403 – 
7045120
Bischöfliche Liebfrauenschule   (  Liebfrauenstraße 30  (  52249 Eschweiler
Liebe Schülerinnen, liebe Schüler,

die beiliegende Einverständniserklärung legt Ihr bitte in den Betrieben vor, die Euch einen Praktikumsplatz zur Verfügung stellen wollen. Sie muss auf jeden Fall so früh wie möglich, spätestens jedoch bis Freitag, den 13. 11. 2014 bei mir abgegeben werden.

Sollte ein Betrieb es für unbedingt nötig erachten, das Praktikum auf drei Wochen auszudehnen, so könnt ihr dies bei der Schule rechtzeitig beantragen. Das Praktikum würde dann am 12. 01. 2015 beginnen.
Falls Ihr mehrere Unternehmen wegen des Praktikums anschreibt, solltet Ihr das Anschreiben von Herrn Schopen an die Betriebe, die Einverständniserklärung und das Merkblatt für Unternehmen zum Schülerbetriebspraktikum vorher mehrmals kopieren.
Bei der Beschaffung einer Praktikumsstelle kann auch der neue Lehrstellenatlas behilflich sein. Im Internet kann er direkt über www.aachen.ihk.de bezogen werden.
An dieser Stelle möchte ich auf den Sinn und die Absicht des Betriebspraktikums hinweisen:

Es ist vom Gesetzgeber nicht beabsichtigt, durch das Betriebspraktikum die Schülerinnen und Schüler auf einen bestimmten Beruf vorzubereiten. In den beiden Praktikumswochen sollen die Praktikanten die Berufs- und Arbeitswelt kennen lernen und eine Orientierung für ihre spätere Berufswahl finden.

Daher können Praktikumstellen, die weiter als 25 km vom Wohnort entfernt liegen, nur nach Rücksprache mit mir genehmigt werden.

Sollte beabsichtigt werden, den PKW für die Fahrt zur Praktikumstelle zu benutzen, so ist vor Antritt des Praktikums eine rechtzeitige Rücksprache mit mir und eine Genehmigung durch mich unbedingt erforderlich. Kurz vor Antritt oder nach Ende des Praktikums können Fahrtkosten für die private Nutzung des PKW auf keinen Fall beantragt werden.
Für weitere Rücksprachen stehe ich gerne zur Verfügung.
Mit freundlichen Grüßen

        P. Körfer
Praktikumsbetreuer
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